
最新春节团拜会感想(实用10篇)
为了确保我们的努力取得实效，就不得不需要事先制定方案，
方案是书面计划，具有内容条理清楚、步骤清晰的特点。大
家想知道怎么样才能写一篇比较优质的方案吗？以下是小编
精心整理的方案策划范文，仅供参考，欢迎大家阅读。

幼儿园中班元旦活动方案篇一

元旦是中华民族的传统节日，是新的一年的开端，举国上下，
喜气洋洋，欢度元旦。为了让幼儿更好的了解我国传统文化
节日，加深对元旦的.认识和了解，体验元旦的喜庆气氛，特
设置“欢度元旦”的教育活动，活动以“亲子游戏”为主，
让小朋友在欢乐自由玩耍的氛围下，家长和孩子亲子同乐参
与各项游戏活动中。

1、通过活动，让孩子和家长感受到节日的气氛，共同分享节
日的快乐。

2、让孩子通过游戏表现自己，体验到努力就会有成功的快乐。

3、学会用自己的方式来庆祝元旦，表达自己的愉悦心情。

4. 通过活动，感受到幼儿园大家庭的温暖，加深家园情，师
生情，亲子情。

定于年12月31日上午9:00开始入园参与亲子游戏活动。

幼儿园各班室内或操场。

采用分组形式组织整个活动，每个游戏项目由2-3位老师负者。

1、幼儿园元旦亲子活动的材料、音乐、音箱、奖品等的准备。



2、幼儿园迎新年的环境布置，场地装饰等，如幼儿园墙面布
置、挂饰等。

3、亲子活动的人员安排，备选方案的设计，以防天气等因素
影响亲子活动的顺利开展。

1、新年心愿包活动

准备：红信封、纸、蜡笔、记号笔

玩法：各班家长和孩子共同在纸上画或写新年心愿，再装入
红信封袋内。

2.蒙眼摸宝贝

准备：眼罩 凳子

玩法：4个家庭为一组，4个宝宝坐在对面的椅子上，请爸爸
或妈妈蒙上眼睛，走到孩子面前，通过手摸的方式，找到自
己的宝贝。(小朋友不可以说话)

3.套宝物

准备：小礼品 小圆圈

玩法：幼儿园给小朋友准备些小的礼品，把礼品摆放在一定
的地点内，家长和小朋友站在离礼品2-3米的距离，没个家庭
只能套3次，套住的可以拿走!

4.我是搬瓜王

准备：围裙4件 海洋球每个蓝里8个 塑料篮4个

玩法：4个家庭进行比赛，孩子和家长分别站在指定的位置，
当听到开始指令时，孩子从塑料篮离将球抛给家长，家长用



围裙把球接住，8个球全抛完后哪位家长围裙里的球多，时间
少为胜。

5.小猴子

准备：泡沫垫八块

玩法：游戏分为四组，每组一个家长和一个小朋友，让孩子
双手抱紧爸爸妈妈的脖子，双腿夹紧爸爸妈妈的腰，像小猴
子一样紧紧挂在爸爸妈妈的胸前，爸爸妈妈弯下腰，双手双
脚着地爬行，比比看哪组家长最快!

6.踩报纸

准备：报纸n张

玩法：掌声响起的时候，家长和孩子围着报纸跑，当掌声一
停，家长和孩子就踩到报纸上。对折报纸后，游戏反复进行，
有一个没站到报纸上的就局!

7. 袋鼠跳

准备：大袋子四个，可以用面粉包装袋之类的，要大一些 玩
法：一名小朋友与自己的爸爸或妈妈组成一组，每次游戏找
四组为一单位，小朋友与家长面对面站立，中间距离
约30～50米。游戏开始后，小朋友要拿起放在地上的大袋子，
跑向自己的爸爸妈妈，爸爸妈妈接到袋子后，要马上套住自
己的双腿，跳回孩子的起始位置，以速度定输赢。

活动结束后，家长带着孩子和各个班的老师打完招呼后，听
从老师的安排，老师们要把活动的东西收拾好!



幼儿园中班元旦活动方案篇二

1．让幼儿体验过新年的快乐，增添新年的快乐气氛。

2．通过创编放烟火、打鼓、放鞭炮的动作，培养幼儿的创造
力。

3．通过参加假面舞会的表演，增强幼儿的社会性。

1．蜡笔、鼓、面具。

2．《新年好》背景音乐。

一、激发幼儿参加假面舞会的兴趣

1．带上先前制作好的面具，向幼儿问好。

2．我们今天要开个假面舞会，可好玩了，小朋友们想不想去
可是你们没有面具，怎么办呢

二、引导幼儿制作面具

1．教师出示已裁剪好的面具(露出眼睛，并用绳子系好)，引
导幼儿给面具涂上自己喜欢的颜色或图案。

2．面具做好后，引导幼儿戴上自己的面具，乘坐小火车去参
加假面舞会。

三、播放音乐，幼儿载歌载舞

1．教师出示鼓，引导幼儿模仿敲锣打鼓的动作，然后教师播放
《新年好》的音乐，教师示范模仿敲锣打鼓的动作使劲敲鼓。

2．教师引导幼儿跟随音乐模仿敲锣打鼓，体验过新年的快乐。



3．师引导幼儿创编放鞭炮、放烟火的动作，感受过新年的快
乐气氛。

四、活动结束

播放节日歌，感受过年的气氛。

在美工区，提供丰富的操作材料，供幼儿制作鞭炮、烟花等
新年物品，增添过新年的气氛。

幼儿园中班元旦活动方案篇三

活动目的

1、以大扫除的形式作为迎接新一年的仪式，辞旧迎新。

2、培养幼儿热爱劳动，热爱生活的良好品质。

3、鼓励在新的一年继续坚持好的品质，学习好的行为。

活动准备

大扫除各种工具、奖状若干（如年度进步奖、年度卫生奖
等）、颁奖台

活动过程

1、通过图片、视频等，让幼儿了解元旦、新年文化，引出大
扫除活动。

2、介绍大扫除内容主要有哪些，并简单说明各任务的顺序
（如最后拖地）。

3、班内幼儿分成3组，每组一位老师带领，各组领取大扫除
任务。



（1）负责建构区、美工区、走廊……

（2）负责娃娃家、植物角、其他台面……

（3）负责拖地、衣柜……

4、扫除结束，稍作休息，然后是颁奖仪式。

活动延伸：幼儿回家与父母一起大扫除。

幼儿园中班元旦活动方案篇四

一、活动目标：

1、通过创设温馨、和谐的环境，让幼儿充分体验合作的愉快
心情，增进同伴间的`感情;

2、通过开展该活动使幼儿进一步认识、了解元旦，感受节日
的愉快气氛;

3、通过制作方案的设计、实施，调动家长参与幼儿园教育活
动的积极性，增进家园关系和谐。

二、活动准备：

师生共同装饰、布置活动室，通过环境创设，烘托节日气氛。

三、活动安排：

1、绘画展示，每人一副绘画作品，让幼儿大胆想象。并能用
手中的画笔表现出庆新年的喜庆气氛。

2、“我型我秀”艺术成果展示：

(1)“小百灵”演唱秀。让幼儿大胆、自信地唱歌，有强烈的



乐感节奏感，并能用肢体表现出来。体验成功、自信的快乐。

演唱曲目：《新年乐陶陶》、《我和星星打电话》。

(2)“故事大王”擂台赛会连贯有表情地讲述故事，态度大方，
声音嘹亮。养成安静倾听别人讲话的习惯。

请与语言表达能力强的幼儿到台前讲故事。

(3)《弟子规》展示

(4)律动表演《天使》满足每个幼儿表现的愿望。

3、幼儿制作贺卡赠给爸爸妈妈或老师并说一句祝福的话

(各班从中选出两首歌曲)。

幼儿园中班元旦活动方案篇五

一、活动主题：

开阔视野、增进亲情，热情洋溢、爱在元旦。

二、活动目标：

1.通过开展庆祝元旦亲子系列活动，使幼儿在积极的参与中
体验合作与亲子活动的快乐，从而度过一个幸福、难忘的元
旦。

2.使家长在参与幼儿的节日庆祝活动中，获得更多幼儿在园
情况的一些信息反馈，从而更了解和支持幼儿园的工作。

3.通过向家长展示幼儿的元旦活动，进一步塑造本园的良好
形象。



三、活动准备：

1.场地布置

2.节目排练

3.活动邀请

五、活动内容及程序安排：

1.开场舞《让爱住我家》

2.绕口令《盆和瓶》《画画》《虎和兔》等

鲜红的太阳已经升起，迎来新的一年，翻开新的一页，我们
感到无比欣喜，前一页日历，我们硕果累累，我们的小嘴巴
可厉害了啦，下面请欣赏我们带来的绕口令。

3.亲子游戏：袋鼠跳

看过了小朋友那么多的精彩表演，我们家长是不是已经按捺
不住自己激动的心情，想参加到我们的表演当中呢，那么下
面这个亲子游戏就是由小朋友和家长一起参与的活动，这一
下家长们可以大展拳脚了!

规则：家长和小朋友脚套入袋子里，跳着从起点到终点，用
时最短的获胜。此游戏每次两组家庭，获胜者有小礼品一份。

4.亲子游戏：真心话

规则：主持人出题，每组家庭派一位家长和孩子在题板上作
答，回答正确的得分，分数者获胜，一次可四组家庭参加。

5.儿歌《拉拉勾》《新年好》《过新年》



在过去的半年里，我们在一天一天的成长、学会，学会了写
字，学会了画画，学会了倾听，学会了文明礼貌，懂得了父
母有多爱我们，在这新年来临之际，我们要用美妙的歌声为
大家送去新年的祝福，下面请听歌曲连唱。

6.手指游戏《土豆》《孔雀》《照相机》《兵板》《打枪》
我们每个孩子都有无限的潜能，只要给予我们机会，给予鼓
励，我们都有闪光点，下面让我们灵巧的手指为大家带来好
玩好看的手指游戏。

7.舞蹈《彩虹的约定》

8.音乐游戏《可爱颂》《蜗牛和黄鹂鸟》《口香糖》

看我们的小朋友多棒呀，能歌善舞，多可爱，下面我们带来
更加精彩的音乐游戏。

9.亲子游戏：抢椅子

家长和我们一起玩耍是一件很幸福的事情，对我们的成长有
很多的益处，希望家长在忙碌的工作之余也能抽出时间多陪
陪我们，下面是亲子游戏蹲蹲乐。

10.舞蹈《拍手歌》

结束语：欢乐的时光总是这么短暂，团聚的日子特别让人难
忘，今天我们欢歌笑语，明天我们畅想未来。最后，衷心的
祝愿各位家长工作愉快，祝愿我们的小朋友健康快乐，祝愿
我们的幼儿园锦绣辉煌。

幼儿园中班元旦活动方案篇六

1、通过活动，让幼儿和家长感受到节日的气氛，共同分享节
日的快乐。



2、让幼儿通过游戏表现自己，体验到努力就会有成功的.快
乐。

3、通过游艺活动，感受到附小幼儿园大家庭的温暖，加深家
园情、师生情、亲子情。

4、遵守游戏规则，体验与同伴合作游戏及控制性活动带来的
快乐。

5、使小朋友们感到快乐、好玩，在不知不觉中应经学习了知
识。

xxxx年xx月xx日xx点(如遇雨天活动时间提前)

幼儿园内操场、阴雨天场地、各班教室、功能室

1、布置游艺场地，准备游艺材料，游艺内容;

2、装扮服饰各一套，心愿祝福墙;

3、活动邀请函，各活动区不同的宝宝印章;

4、非常幸运之星20份、特别幸运之星12份、超级幸运之星3
份;

5、新年礼物、新年心愿祝福卡若干(与幼儿人数相等或超
过);

6、喜庆音乐：《踏雪寻梅》、《新年好》等若干首。

全体幼儿(每位幼儿至少有一位家长陪同来园参与亲子活动)

主持：xx

照相：xx



道具：xx

音乐负责人：xx

奖品兑换处负责人：xx

门口安全负责人：当日保安

游戏组织成员：xx

1、各活动区域均向家长和小朋友开放，全园分成10个公共活
动区域，8个活动区域是孩子参与集印章，2个活动区域是亲
子游戏区域，优胜者获得新年礼品一份。

2、活动时，每个孩子有一张邀请函，任意选择自己喜欢的游
艺项目和父母一起进行活动。同一项游艺活动只能参加一次，
每参加完一个游艺活动后，由负责该活动的老师做标记确认。
小班幼儿参加4个、中班幼儿参加5个、大班幼儿参加6个能干
宝宝集印章后，到兑奖处兑换新年礼物。

各班组织幼儿讨论制定。

1、参加活动不拥挤、要排队。

2、活动时，不高声喧哗，不乱丢垃圾。

3、活动时要注意安全。

4、活动时尽可能到人少的地方参加活动。

5、中大班幼儿在游戏中要能够谦让小一些的小朋友。

6、每个活动区设定一个排队等候区，由一名老师专门负责。



7、邀请函由各班老师填好幼儿姓名和班级后提前一天发给幼
儿，提醒幼儿注意保管。

1、活动开始，扮演小动物的人员在门口发放新年心愿祝福卡。

2、幼儿和家长将填好的心愿祝福卡贴到心愿祝福墙，欣赏幼
儿园球操。

3、幼儿和家长凭老师发的邀请函开始到各个活动区域参加游
戏集宝宝印章，兑换奖品。

4、兑换奖品后，可以继续在园参加亲子游戏集印章。

5、钟声敲响时，所有的家长和小朋友，一起陆续来到操场分
区域站好队集合，做律动《铃儿响叮当》。

6、园长送上新年祝福。

7、请家长委员会代表抽取“年度幸运宝宝大奖。”

8、各班发放“新年气球”，大家共唱《新年好》，共同许愿，
迎接“新年气球”升空;燃放新年礼花，新年游艺活动结
束。(游艺项目及安排附后)

幼儿园中班元旦活动方案篇七

一年一度的元旦节再次到来，为了让孩子们体验节日的愉快
气氛，欢欢喜喜地享受节日的.快乐。本次活动以“游艺”为
主题，让幼儿在轻松、欢乐的氛围下喜迎新年。

1、通过游艺活动，让幼儿感受到节日的气氛，分享节日的快
乐；

2、让幼儿通过游戏表现自己，体验到努力就会有成功的快乐。



xx幼全体教职工和家长委员

活动对象：小班幼儿。

活动时间：20xx年x月x日

采用分组形式组织整个活动，每组游戏项目由二名家长委员
负责。

活动总负责人：xx

活动策划：xx

安全负责人：xx

各游戏负责人：全体教职工、家长委员

1、准备兑奖券若干份；

2、布置游艺场地，准备游艺材料，游艺内容；

3、准备音乐，x个游戏内容；

4、将游艺场地分为x个，包括大厅和多媒体教室，室外包括
操场及塑胶场地；

5、发放告家长书。

每个游戏区由二位家长委员全权负责，包括活动组织、维持
秩序、负责安全具体安排。

1、教师在活动前做好安全教育、文明教育，幼儿每人一张游
艺券；



2、8：00游艺活动准时开始，班级三位教师分别带幼儿去各
个区域参加游戏；

3、9：30游艺活动正式结束。

4、游戏结束后，教师带领孩子去班级分礼物。

5、家长10：00准时接送。

1、参加活动时不得拥挤，要排队等候；

2、活动时，不高声喧哗，不乱丢垃圾；

3、活动时要注意安全；

4、活动时尽可能到人少的地方参加活动；

5、每位教师要管好自己所带的孩子，不要随处乱跑。


